
 

EURÓPA  -  az Unio  -  JÖVŐJE 
 
Elérkezettnek látom az időt, hogy összefoglaljam azokat az eseményeket és asztrológiai 
jelzéseket, amelyek Európa jelenéről és jövőjéről szólnak és amelyekkel már negyedik éve 
visszatérően foglalkozom.  
 
Az alábbiakban elemzett horoszkópok adatai: 
A hatályba lépések horoszkópjai 00 órára vannak felállítva, a Függetlenségi nyilatkozat 
Napházas. 
Európai Unió:    1993.11.01.  00:00   Hollandia, Amsterdam 
„Gazdasági és politikai egyesülés, melyet 27 európai ország alkot. A regionális integráció 
iránt elkötelezett szervezet, 1993. november 1-jével lépett hatályba az 1992. február 7-én 
aláírt maastrichti szerződéssel (Közös pénz, az euró bevezetése. Közös kül- és 
biztonságpolitika, bel- és igazságügyi együttműködés, valamint politikai együttműködés.) az 
Európai Gazdasági Közösség 12 tagországából, népessége kb. 450 millió.” Intézményeinek 
székhelye Brüsszel, a parlament székhelye Strasbourg. Alapító országok: Belgium, Hollandia, 
Luxemburg, NSZK, Franciaország, Olaszország. Az Egyesült Királyság 2020-ban kilépett. 
Jelenleg tagjelöltek: Törökország, Észak-Macedónia, Montenegró, Szerbia, Albánia, Ukrajna, 
Moldova, Bosznia- Hercegovina.  
Magyarország csatlakozása:  2004.05.01.   00:00 
 
Euró:    1999.01.01.    00:00    Belgium, Brüsszel 
Az EU hivatalos fizető eszköze. Elszámolási eszköz 1999.01.01.  00:00  óta.  Mint érme és 
bankjegy forgalomba kerülése:  2002.01.01.   00:00 
Jelenleg 20 uniós ország használja 7 tagállam (Svédország, Dánia, Lengyelország, 
Csehország, Magyarország, Románia, Bulgária) még nem. Az unión kívül 6 ország 
fizetőeszköze, Andorra, Monaco, San Marino és a Vatikán szerződés alapján, Koszovó és 
Montenegró nem hivatalosan vezette be. Valamint Zimbabwe is használja, szintén nem 
hivatalosan.   
Magyarországnak még csak szándékában sem áll bevezetni az eurót. 
 
Amerikai Egyesült Államok:   1776.07.04.  Napház 4:45   U.S. Washington,D.C. 
Az USA horoszkópja a Függetlenségi Nyilatkozat jóváhagyása.  
 
Egyes emberek és vélemények szerint – állást nem foglalnék csak tényeket közlök – Új 
Világrendet kell létrehozni, amelyben egy központi hatalom irányít és Európát nem a 
nemzetállamok határozzák meg. Ezen célok érdekében történik a népek és kultúrák 
keveredése, az önállóság minél nagyobb mértékű visszaszorítása és gazdasági és energia 
válság megteremtése. Az Új Világrend létrehozására irányuló elképzelések nem újkeletűek, a 
gondolatok már száz évvel ezelőtt megszülettek. (Richard Coudenhove-Kalergi gróf 
felvázolta egy egyesült európai állam képét Paneuropa című kiáltványában.) 
Az elmúlt évek törekvései, helyzetek és intézkedések megfelelnek a Vízöntő kor kezdeti 
alapjainak. Az egyenlőség elve, na persze csak bizonyos néprétegeknél. (Ne felejtsük el, hogy 
a Francia forradalom jelszava mi volt: Szabadság, egyenlőség, testvériség. És tudjuk mi 
történt e szavak árnyékában.) A nemzeti érzések figyelmen kívül hagyása, az egyén előtérbe 
helyezése. Csoportok irányítási pozíciója függetlenül attól hogyan kerültek hatalmi helyzetbe. 
Zavaros, látszólag logikátlan intézkedések.  
 



Évek óta gondolkodom azon, hogyan fog megváltozni a vallás, a vallások, hogyan lesz az út a 
kereszténységből a vízöntőség felé. Sehogy. Itt nem a keresztény, vagy bármilyen vallás elve-
iről és felekezetéről van szó, hanem magáról a HIT-ről. Arról van szó, hogy ezután miben 
hiszünk és hiszünk-e egyáltalán. Az Istenek mindig is voltak és maradnak is, de a hitünk a 
világ dolgaival kapcsolatban meginog. Olyan változások történnek, amelyek alapjaiban döntik 
meg az eddigi elképzeléseinket. Képlékeny a talaj a lábunk alatt, elfogynak a biztos pontok. 
Ilyen körülmények között mégis, hogy maradhatunk talpon? A tudással. Mindenről meg kell 
győződni, hogy az úgy van-e. Bárki bármit mond, annak utána kell járni. Nem elég egy in-
formáció, a dolgoknak egymás után és egymásból kell következnie. A világ megértésének 
alapja ezután a tudás és a logika, a józan paraszti ész. Az a térség, ország, vagy egyén marad 
talpon, aki a káoszból kivezető utat talál.  
 
Nézzük a horoszkópok alapján merre haladunk, hol tartunk és mit mutatnak az előrejelzések. 
 
EURÓPAI  UNIÓ 
Született a Szaturnusz évében, Plútó 
honapjában, Hold napján és a Mars 
órájában. 
Az Oroszlán Asc. megadja a lehetőséget 
az uralkodásra. Rendkívül erős a 
Skorpió jegy hatása: Uralmi Mars és 
Plútó együttállása, Nap és a Merkúr a 
jegyben, mindez a IV. házban. Az Unió 
eleve egy nagyon erős politikai és 
hatalmi alapokra, törekvésekre épül, 
amit nem ad ki a kezéből, bármi áron 
megtart. Szemben áll a Bika Hold a X. 
házban. Változó célok és népszerűség, 
ami sokszor szembe kerül az 
alapelvekkel. A szembenállást T-kvadrát 
nehezíti, amelynek csúcsán a Szaturnusz 
áll. A horoszkóp dinamikáját a Plútó és 
a Szaturnusz határozza meg. A két bolygó az előrejelzéseknél is jelentős.   
     Tranzitok: Tr.Plútó a Bak végéről kvadrátolja a Jupitert és ha átlép a Vízöntőbe akkor az 
MC.-IC. tengellyel lesz kvadrátos kapcsolatban. Jupiter az 5. és 8. ház ura, a Plútó pedig a IV. 
ház ura. A következő két év azzal fog eltelni, hogy az Unió a fennmaradásáért küzd, 
pénzügyileg lenullázódik és a céljai érdekében elkövet mindent. Mostanában Szaturnusz 
visszatérés van, itt lenne az ideje a számadásnak. 2024 év elején a Tr.Szaturnusz a Halak 
jegyből, a 8. házból még tesz egy erőtlen próbálkozást, helyes irányba terelést az MC.-IC. 
tengelyre vetett trigon és szextillel, de ugyanekkor lesz a Tr.Uránusznak két kvadrátja az 
Asc.-Desc. tengelyre amely eredményezhet hirtelen kikényszerített fordulatot. De mivel az 
Uránusz a Desc. ura, így nem vagyok túl optimista az ellenségekkel kapcsolatban még akkor 
sem ha látszanak. Még szólnék a Tr.Neptunuszról ami ugyan kis időre feloldja a radix T-
kvadrátot a 8. házból, de ez csak arra lesz jó, hogy eltakarja a nagyobb problémákat, mert 
alapállásban kvadrátban van a Vénusszal, az MC. és a 3. ház urával.  
     Érdemes kitérni a következő években jegyet váltó lassú mozgású kisbolygókra. Az Elatus 
és a Haumea a Skorpió elejéről mutathat valamiféle menekülési útvonalat az újjászületés felé.  
Az Unió radix horoszkópjában a legrosszabb állócsillag az Algol együttáll a Holddal és 
szembenáll a Marssal. Ez igen kellemetlen, a Tr.Uránusszal együtt okozhat hirtelen „halált”.  



     Szekunder direkció: Az idei évben az Uránusz-Vénusz kvadrátjának bepontosodásának 
közepén lesz. Ennek felel meg a Tr.Uránusz helyzete. 
Összegzés: Nem tartom kizártnak az EU szerkezeti átalakulását. 
EURÓ 
Született a Hold évében, a Szaturnusz hónapjában, a Vénusz napján és a Szaturnusz órájában. 
A tengelyek jegyhatáron vannak és mint tudjuk ez azt eredményezi, hogy már se ide és még 
se oda nem tartoznak. A Merkúr-Jupiter kvadrát túl jó színben tünteti fel az Eurót a hétközna-
pi ember számára és ezt támasztja alá a Jupiter által kvadrátolt Ikrek Hold. Szép a menyasz-
szony, de a hibái csak az esküvő után derülnek ki. A Szaturnusz-Vénusz kvadrát helyzete sem 
kecsegtető - talán ez a két bolygó hozza el a véget - pláne, hogy a pénznem születésekor is ez 
a két bolygó fontos szerephez jutott. A horoszkópban pozitívak a szextilek, Mars-Merkúr, 
Vénusz-Jupiter, Plútó-Uránusz, Szaturnusz-Hold és Hold-Vénusz-Szaturnusz alakzata. Az 
Unió közös pénze majdnem negyed százada áll fenn és, hogy meddig azt az előrejelzések mu-
tatják meg.  
     Tranzitok:  Tr.Plútó trigont és szextilt vet az Asc.-Desc. tengelyre, ami lehetőséget ad egy 
teljes átalakulásra. A Tr.Neptunusz a Desc.-en lesz és így kvadrátban az MC.-IC.-vel, ami 
még akkor sem ígér túl sok jót, ha alapállásban jók a fényszögei. Takarja a valóságot. A 
Tr.Uránusz majd tág orbiszú kvinkunxokat vet a Marsra és Merkúrra, amely Yodként működ-
ve választási lehetőséget biztosít. A Tr.Szaturnusz 2025-ben érkezik meg a radix Jupiterhez 
lezárva a sorskorszakot.  
     Szekunder direkció:  Az MC.-IC. ten-
gely rákerül a radix Vénuszra, ami 
irányváltást mutat. 
Mivel a horoszkóp tengelyei jegyvál-
táson vannak, így a kisbolygók 
jegyváltásai is jelentősek a 2022.-2024. 
években. Manwe Halakból a Kosba 
lehet kegyelem de kegyelemdöfés is. 
Bienor és a Chaos együtt lépnek az 
Ikrekből a Rákba, megdőlnek az eddigi 
rendszerek, nincs visszaút, a káosz új 
rendet teremt. Az Amycus Vízöntőbe 
lépése megkülönböztethetővé teszi a 
valóst és a valótlant.  
Összegezve az euró helyzetét nagy 
átalakulásokon kell, hogy keresztül 
menjen, ami az országok, első sorban az 
európai országok sorsát, gazdasági helyzetét befolyásolja.  
 
AMERIKAI  EGYESÜLT  ÁLLAMOK 
Kérdezhetitek, hogy mi köze az Egyesült Államoknak az Unióhoz? Nagyon sok, hiszen pilla-
natnyilag a Föld egyik legmeghatározóbb országa. Volt idő, amikor a világot uralta, ma már 
csak egy részét, de befolyása pont elég ahhoz, hogy figyelembe vegyük Európa jövőjével 
kapcsolatban. Nem fogok az elemzés során párhuzamot húzni, azt nektek kell összerakni, csak 
horoszkópot elemzek.  
A Függetlenségi Nyilatkozat születésekor Szaturnusz év, Hold hónap, Jupiter nap és Jupiter 
óra volt. Ahogy az előző esetekben megállapítottuk a Szaturnusz és a Jupiter, a két sorsbolygó 
bír jelentőséggel.  
A Vízöntő Hold a Szaturnusz uralma alatt áll, a Rák Nap pedig Szaturnusz kvadrátban van, 
így a Szaturnusz periódusai jelentősek. Az évek során sok látható ellenséget gyűjtött be, de a 



Vízöntő Hold ezt mindig egy huszárvágással lerendezte, de az is igaz, hogy sok problémát a 
szőnyeg alá söpört. A 8.házas Hold nem túl népszerű és az Asc. uraként hajlamos saját maga 
alatt vágni a fát. Az MC. ura az IC.-n nem mindig tudja, hogy honnan jött és merre tart. A 
Mars tengelyre vetett két kvadrátja még rátesz egy lapáttal. A Merkúr helyzete az I. házból 
sok lehetőséget biztosít és sok képességet ad. 
Állócsillagok:  Canopus együttáll Nap és Asc. Örök hírnevet biztosít, de veszteség is lehet. 
Vega együttáll Desc. A szárnyalás 
csillaga harmonikus hatásokkal. 
     Tranzitok:  Az USA fennállása óta a 
Plútó megtett egy kört így vannak 
tapasztalatok arról, hogy mi történt, 
amikor előzőleg átlépett a Vízöntőbe. Ez 
1778-as évben volt. Ekkor az USA és 
Franciaország szövetséget kötnek (még 
előfordulhat, hogy ez most is bekö-
vetkezik) valamint erre a hírre a britek 
hadat üzentek a franciáknak.  
A Tr.Neptunusz az IC.-ről felkerült az 
MC.-re létrehozva a zavaros célokat. 
Kvadrátban a Marssal illúziókat éb-
resztve, amelyek kivitelezhetetlen 
agyszülemények. A Tr.Uránusz kvadrát 
lesz a Holdra, ami arra fog kény-
szeríteni, hogy azokkal az ügyekkel is 
foglalkozzanak, amelyek a szőnyeg alatt vannak.  
     Szekunder direkció:  A következő években a Dir. fényszögek pozitívak, a legközelebbi 
aggasztó fényszög a Dir.Nap kvadrátja a Marshoz 2026-ban. Ez eredményezhet valamiféle 
gazdasági veszteségeket.  
 
 
 
 
 
Bp., 2023.01.27. 
Ujvári Csilla 
 




